



В Санкт-Петербурге народный артист России Юрий Куклачев встретился с воспитанниками специального профессионального училища



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу организовали для воспитанников Специального профессионального училища закрытого типа - учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением встречу с создателем и руководителем Театра кошек, народным артистом России Юрием Куклачевым.

Юрий Куклачев провел для подростков «Уроки доброты» в рамках его собственного проекта «Школа доброты». Общение с воспитанниками проходило в форме беседы и рассуждений о жизни, целях, мечтах, поступках. Артист рассказал ребятам об интересных фактах своей творческой и цирковой деятельности, послевоенном детстве, гастролях и о том, почему он решил стать дрессировщиком кошек. С огромным интересом подростки слушали историю о



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

том, как Юрий Куклачев поступал в цирковое училище и его чуть не исключили из-за травмы. Но постоянные тренировки и вера в себя помогли ему закончить обучение, найдя свой жанр на эстраде. А немного позже он получил приглашение на просмотр цирковых номеров в Московский цирк.

После беседы с подростками состоялось небольшое цирковое представление, в ходе которого Юрий Куклачев преподал ребятам долгожданный мастер-класс жонглирования мячиками. В завершение встречи воспитанникам и сотрудникам училища Юрий Куклачев подарил свою книгу «Школа доброты», в которой он рассказывает о человеческих ценностях, ориентируясь на которые можно прожить счастливую и интересную жизнь.

Изображения



30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175578>